

与众不同的男孩儿

我走到镜子前,他也来到镜子前,他利落的短寸头型,显得精干敦实;他最引以为自豪的是鼻子又高又挺,他最迷人的是绽开笑脸后露出的两排整齐而雪白的牙齿,他最不满意的是……嗯,身材有点偏胖。

乍一看,他挺酷的。但你如果零距离地接触他,你会觉得他挺怪的。

他的第一怪表现在他是个“粗心大王”。在考试中,他经常不是把数学“偷吃”了小数点啊,就是把“蘑菇”写成“蘑茹”。在家里,总是到睡觉前,“哎呀,我的xx作业忘写了!”只好极不情愿地从暖和的被窝里爬起来,又

开始“奋笔疾书”……他的这一奇怪现象常被爸爸批评,要他早日摆脱“粗心大师”的束缚,早点向细心的优点“看齐”。

他的另一怪是他名副其实的“小书虫”。每当他捧起任意一本课外书时,总要一口气读完。看,午饭时间到了,任凭爸爸大呼小叫,他都无动于衷,直到爸爸冲进来,把书夺走,他才无可奈何地走向餐桌。于是他狼吞虎咽,快速吃完,再次拿起书——孜孜不倦地投身于“书中自有黄金屋,书中自有颜如玉”的境界。

他不但在吃饭时看书,连上卫生间也看,这不,他下午1时

50分才睡醒,突然肚子一阵疼痛,连忙抓着书跑进了卫生间,可他看书看得连时间都忘了,把上学用到了脑后。上完卫生间一看,额滴神啊,都2时15分了,2时20分就打预备铃,吓得他慌忙往学校跑,最终落下个“救驾来迟”“低头认错”的后果。

仔细打量镜子中的他,你一定很想知道,这个长得独具特色,性情古怪的男生是谁吧?

悄悄告诉你,他叫黄帅诚,一个与众不同的男孩儿!

(信阳市第十三小学六<4>班
黄帅诚 指导老师 周霞)

沏茶

茶,是中华民族的举国之饮;茶文化是中国文化的一朵奇葩,芬芳而甘醇。今天,我们跟着老师在课堂上学会了沏茶,也做了回品茶人。

老师先拧开盛满茶叶的茶叶盒盖,一股茶叶独有的清香味扑鼻而来。大家纷纷猜测:老师到底是怎么沏茶的呢?只见老师把手放入茶叶盒里,拿出了正在睡大觉的细细、墨绿的干茶叶,放入了杯里,老师开始把茶叶倒进去,使茶叶舒展开了自己碧绿的身体。一霎时,茶叶如受惊的鱼群四散开来,过了一会水面慢慢平静下来,有的茶叶立马漂上来了,有的茶叶则在水中晃悠悠地漂荡着,还有的茶叶回到了杯底睡懒觉。这时,茶水的颜色也从白色变成了漂亮的碧绿色。茶水泡好了,老师要请一位同学来喝一口茶,品品是什么味道的。上去的同学尝了一口说:“开始有点苦,后来又有点甜甜的。”老师说:“茶水先苦后甜,可以让你清醒,也可以让你提神。”

茶文化真吸引人呀!我决定自己回家亲手沏一杯茶请爸爸妈妈喝。

(信阳市第十三小学三<6>班
臧崇智 指导老师 杜辉)

书籍是一首歌

初遇书籍,便是在婴儿时期。妈妈的“睡前故事”,是我那时重要的“精神食粮”。现在,每当妈妈给我买一些有趣的书,我就快乐得像一个吃到糖果的小小孩儿,仿佛自己成了世界上最快乐的人!

书籍是古筝曲,委婉动听。看到书,我可就挪不动脚步啦!我会静静地品味,细细地“品尝”。那感觉,是多么的心满意足啊!就像是在聆听那美妙的古筝曲,不舍离开。

书籍是军歌,气势雄壮。每当我寻到这样的书籍,就会激动不已:看到《假如给我三天光明》,我为海伦·凯勒的决心与勇气叫好,为她坚强的毅力情不自禁地鼓掌喝彩;当读到《伊索寓言》中一个个短小又意味深长的

故事时,我会沉思良久,感慨万分……书籍就像这洪亮的军歌,让我不由得被这首歌鼓舞、感动。

书籍是一首《江南Style》,让人笑不绝口。因为喜爱书籍,所以我曾闹出许多笑话。

一天,我在书房看书,从早上一直看到中午吃饭的时间,我仍爱不释手。妈妈喊我吃饭,我哪听得见啊——我正沉迷于故事中。爸爸妈妈只好吃完午饭,去午休了。

我兴致勃勃一口气看完一本书,这才觉得饥饿。来到餐桌,只剩下残汤剩饭了,只好等妈妈起来重新给我做午饭……书籍让我开心,如同那令人捧腹的《江南Style》。

书籍是一首歌,这首歌,让我百听不厌。(信阳市九中七<8>班
凌波儿 指导老师 郎文雅)

“书是人类进步的阶梯”。这是我的座右铭。

书籍是海洋,让我畅游其中;书籍是森林,让我在林中漫步;书籍是天空,让我展翅翱翔……书籍是一首歌,它让我如此迷恋。

书籍是一首歌,它的魅力,让我沉浸其中。它就像一块巨大的磁铁,吸引住了我。

征稿启事

亲爱的同学们,羡慕别人的作品变成铅字出版吗?现在我们《花蕾》版就给你一个让别人也羡慕你的机会。

无论你是小学生、中学生还是高中生,无论你是“才子佳人”,还是“一只小小鸟”“梦想始于笔下,一切皆有可能”,每个孩子都是天生的创作家,只要你热爱写作,只要你写出了梦想和心声,就大胆地发出你的作品吧,让我们一起分享你的成长与快乐、感悟与思索吧。

来稿鼓励电子版,题目下面请依次写清所在学校、年级、班级、作者名,稿件后写清联系电话、联系地址及指导教师姓名,如有照片、插画亦可附寄,随同作文一起刊登。来稿不退,请自留底稿。

来稿电子版请发至 1556134169@qq.com

邮寄地址为:信阳市信阳晚报社樊编辑收